Barney's Farm

Mimosa Evo

MIMOSA EVO™ Femminizzata: Il tanto atteso lancio dal laboratorio Barneys Farm è finalmente realtà e il nostro tocco a questa genetica bestiale è stato approvato. Ecco a voi MIMOSA EVO™! Sviluppata da un famoso cut dell'Emerald Triangle selezionato originariamente da Symbiotic Genetics, ora in versione super-pompata con la nostra inestimabile Orange Punch della banca Barneys. Questa beniamina Indica dominante al 60% è ricca di lunghe cime glassate, ricche di cannabinoidi e di terpeni scintillanti. I coltivatori adoreranno il suo sapore tropicale acidulo di limone con note di bacche per accompagnare gli effetti euforici ma rilassanti. MIMOSA EVO™ nutre la mente, aspettatevi sensazioni fluttuanti che vi accompagneranno per tutta la giornata. Un master grower può ottenere livelli di THC fino al 30%, altrimenti stiamo sul 24-26% che è più che sufficiente per i comuni mortali. I raccolti pompati di MIMOSA EVO™ possono essere pazzeschi, si raggiungono facilmente i 700g/m2 se si dispone di spazio e di condizioni di crescita ottimali. MIMOSA EVO™ è ideale per la coltivazione outdoor, ma potreste aver bisogno di una scala! Raggiunge i 220 cm di altezza e termina il periodo di fioritura, di oltre 65 giorni, a inizio ottobre, potendo offrire raccolti di oltre 2 kg per pianta.

Mimosa EVO Semi Di Cannabis

Difficolta' di coltivazione (5=difficile) 2

Tipo Femminizzati Fotoperiodo Normali Coltivazione INDOOR/OUTDOOR Genetiche Mimosa x Orange Punch Effetto Felice, Stimolante Raccolto Outdoor (g) 2000g Raccolto Indoor (g) 700 gr/m² Tempo di fioritura (giorni) 65 - 70 Mese di Raccolta Outdoor delle Femminizzate Ottobre Mese/settimana di raccolta outdoor delle Femminizzate 3rd-4th week Altezza Indoor (cm) 80-90cm Altezza Outdoor (cm) 180-220cm Altezza Medio % Indica 60% % Sativa 40% Indica/Sativa Dominanza Indica Livello Medico Medio Medica SÌ Sapore Limone Tropicale, Agrumi all'Arancia con Note di Frutti di Bosco Aroma Aroma di Punch alla Frutta. Mandarino e Agrumi